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پرسپولیس جمعه شب در چارچوب 
که  برتر  لیگ  رقابت‌های  هفته دهم 
برای نخستین بار بعد از بازگشت دوباره 
اوسمار ویرا، این سرمربی را روی نیمکت 
خود می‌دید و موفق شد با نتیجه ۳ بر 
صفر استقلال خوزستان را در ورزشگاه 

شهدای شهرقدس شکست دهد.
پرسپولیس بر خلاف ۹ بازی قبلی خود در 
لیگ بیست و پنجم در این بازی نمایش 
هجومی و قابل قبولی را ارائه داد تا هم نتیجه 
هم نمایش تیم اوسمار مورد قبول هواداران 
قرار گیرد. محمدامین کاظمیان وینگر ۲۹ 
ساله و کرمانی سرخ‌پوشان که در تابستان 
امسال از آلومینیوم اراک به جمع سرخ‌پوشان 
ملحق شد، علی‌رغم انتقاداتی که به او بود 
در این بازی تنها ۱۰ دقیقه بعد از حضور 
موفق شد روی پاس علی علیپور گل سوم 
سرخ‌پوشان در این بازی و نخستین گل 
خود با لباس پرسپولیس را به ثمر برساند. 
کاظمیان با این گل طلسم ۲۱۶ روزه خود را 
شکست و بار دیگر موفق شد در رقابت‌های 

لیگ برتر گلزنی کند.
از همین رو ایرنا با این بازیکن گفت‌وگوی را 

داشته که در ادامه آن را می خوانید.
از آخر شروع کنیم؛ مقابل استقلال 
گلزنی کردی و شادی معنا داری داشتی.
خدا را شکر که توانستم اولین گلم را برای 

پرسپولیس به ثمر برسانم. 
این اتفاق باید زودتر از این رخ می‌داد و 
خودم نیز فکر می‌کردم زودتر از این گل 
بزنم. به نظرم گل قشنگی زدم. فکر می‌کنم 
با عملکردی که در این دو سال داشتم نشان 
دادم به خوبی می‌توانم در موقعیت گلزنی 
قرار بگیرم و تمام‌کنندگی خوبی دارم. 
شرایط در این چند وقت به گونه‌ای بود که 
من نمی‌توانستم در موقعیت قرار بگیرم و 
گلزنی کنم. نه تنها من سایر بازیکنان نیز 

همین گونه بودند و فکر می‌کنم همه ما ضرر 
کردیم.

ضرر کردی؟
بله. روی تیم فشار زیادی بود. البته فشار 
زیادی از طرف کسی روی من نبود، بیشتر 
فشار ذهنی بود که خودم با خودم داشتم. 
من با نظر اسماعیل کارتال به پرسپولیس 
آمدم و بعد از حضور وحید هاشمیان با تغییر 
فلسفه شرایط همه بازیکنان فرق کرد. همه 
باید خود را با یک شرایط فنی دیگر تطبیق 
می‌دادیم. فکر می‌کنم در این چند هفته نه 
تنها من خیلی از بازیکنان از نظر فنی ضرر 
کردند و بازیکنان آزادی که می خواستند را 
نداشتند و نمی‌شد چیزی که مدنظرمان بود 

را به نمایش بگذاریم.
چه شرایطی مدنظرت بود که نتوانستی 

آن را اجرا کنی؟
هر فوتبالیستی جز اهداف تیمی، هدف‌های 
فردی نیز دارد و به نظرم در این زمینه 
شرایط خوبی نداشتیم. باید بگویم در این 
چند سال این مقطع یکی از بدترین روزهای 
بود که من پشت سرگذاشتم و شرایط خوبی 
را سپری نکردم. از لحاظ ذهنی و عملکردی 
آن چیزی که می‌خواستیم نبودیم. متاسفانه 
شرایطی بود که ما نمی‌توانستیم در این قالب 
خودمان را نشان دهیم و فوتبال بازی کنیم و 

هم پرسپولیس متضرر شد هم ما.
از نظر کیفی افت کرده بودی و آن 
چیزی که از تو انتظار می‌رفت را به 

نمایش نمی‌گذاشتی.
این موضوع روی من فقط اثر نگذاشته 
بود. اگر دقت کنید در فاز هجومی تمامی 
بازیکنان افت کرده بودند. اولویت ما ابتدا 
کارهای دفاعی بود و بعد حمله. روزی که 
من آمدم پرسپولیس فلسفه بازی تیم بازی 
مالکانه و هجومی بود. متاسفانه کمی بد 
شانس بودیم اما خدا را شکر با آمدن اوسمار 

ویرا شرایط تغییر کرده و تفکری که حالا 
دارد حاکم می‌شود همان چیزی‌ست که 
فلسفه پرسپولیس است. امیدوار هستم من 
نیز در این شرایط بتوانم برای تیم مثمر ثمر 

باشم.
کار به جای رسیده بود که برخی از 
توسط  تو  به جذب  نسبت  هواداران 
پرسپولیس معترض شده بودند و 

می‌گفتند انتظارات را برآورده نکردی.
عملکرد من در سالیان اخیر طوری نبود 
که بخواهد چنین صحبت‌های مطرح شود. 
من در این ۳ سال اخیر یکی از بهترین 
وینگرهای لیگ برتر بودم. متاسفانه شرایط 
تیم به گونه‌ای بود که اتفاقات خوبی رخ نداد. 
برخی مشکلات و فشارها از فصل قبل روی 
تیم بود از طرفی نیز حواشی مختلفی در این 
مدت گریبان‌گیر پرسپولیس شده بود. همین 
اتفاقات باعث شد نه تنها من بلکه سایر 
بازیکنان نتوانند کیفیت فنی خود را نشان 
دهند. پرسپولیس فوتبال شناور و امیدوار 
کننده‌ای بازی نمی‌کرد و نمی‌توانستیم با 
تفکری که در تیم حاکم شده بود خود را 

نشان دهیم.
با حضور اوسمار در این مدت کم همه 

چیز دگرگون شده، چه اتفاقی افتاده ؟
در این چند سال که مقابل پرسپولیس بازی 
کردم یا پیگیر این تیم بودم، پرسپولیس 
فوتبال مالکانه و شناوری داشت و بازیکنان 
آزادی بیشتری داشتند برای همین این تیم 
موفقیت‌های بزرگی را به دست آورد. فکر 
می‌کنم اوسمار با توجه به اینکه سابقه کار در 
پرسپولیس را داشته،‌ به خوبی این موضوع را 
درک می‌کند و آن را اجرا می‌کند. اولویت او 
اول حمله‌ و بعد دفاع‌ است. بازگشت اوسمار 
باعث انگیزه بازیکنان شده و همه روحیه 

گرفته‌ایم.
از طرفی نیز او از نظر روان‌شناسی به خوبی 

روی ما تاثیرگذار بوده و در این مدت کوتاه 
انرژی خوبی را به تیم تزریق کرده است. او 
آنالیز خوبی از استقلال خوزستان داشت. 
می‌توانستیم گل‌های بیشتری به این تیم 
بزنیم اما به نظرم بعد از ۹ بازی یک بازی 
تماشاگرپسند و هجومی را ارائه دادیم. در کل 

خدا را شکر که اوسمار آمد.
از ماجرا حضورت در پرسپولیس بگو، در 
چندین نوبت از این تیم و حتی استقلال 
پیشنهاد داشتی اما در نهایت به جمع 

سرخ‌پوشان ملحق شدی.
سال گذشته و در نیم‌فصل از پرسپولیس 
پیشنهاد داشتم. قبل از آن نیز از سپاهان 
اصفهان و استقلال پیشنهاد داشتم اما دوست 
نداشتم به این تیم‌ها بروم. برخلاف برخی که 
دوست دارند با استفاده از پیشنهادات تیم‌های 
دیگر مبلغ خود را برای تیم محبوب‌شان بالا 
ببرند من به دنبال این موضوع نبودم و از 
اول دوست داشتم به پرسپولیس بیایم. بعد از 
جدایی گاریدو از پرسپولیس پیشنهاد داشتم 
و بعد از آن نیز کارتال شخصا با من در 
چندین نوبت صحبت کرد. پیشنهاداتی نیز از 
پرتغال و امارات داشتم ولی دوست داشتم در 
پرسپولیس تیمی که به عشق او فوتبالیست 

شدم بازی کنم.
عکسی از تو این روزها در حال وایرال 
شدن در ورزشگاه آزادی‌ است که 
نشان می‌دهد قبل از شهرت هم هوادار 

پرسپولیس بودی.
من از بچگی در یک خانواده پرسپولیسی 
بزرگ شدم و عاشق این تیم هستم. رویایی 
کودکی من حضور در پرسپولیس بود که خدا 
را شکر به آن رسیدم. عکسی که پخش شده 
عکس دربی‌ست که با چند نفر از دوستانم به 
تهران آمدیم تا از نزدیک بازی پرسپولیس 
را با استقلال ببنیم که خدا شکر با برد 

پرسپولیس همراه شد.
حضور در پرسپولیس قطعا با اهداف و 
انگیزه‌های مختلفی همراه است. تو چه 

هدفی داری؟
بازی در این تیم آرزوی بچگی من بود و 
دوست داشتم در تیم اول ایران بازی کنم. 
حالا که به تیم محبوبم رسیدم دوست دارم 
از پرسپولیس نیز به تیم ملی برسم. عملکرد 
من در این چند سال خدا را شکر به گونه‌ای 
بوده که جز برترین بازیکنان در پست خودم 
بودم. متاسفانه در این مدت شرایطم به 
گونه‌ای شد که به تیم ملی دعوت نشوم 
و این موضوع باعث شد تا ضربه بخورم و 
انگیزه‌ام را از دست بدهم. امیدوارم شرایط 

بهتر شود و بتوانم به لباس تیم ملی برسم.
کمتر از یک ماه به دربی مانده این بار 
تماشاگر نیستی و باید در آن بازی کنی.
ما فعلا قبل از بازی با استقلال دو فینال 
مهم در لیگ برتر مقابل شمس‌آذر و در 
جام حذفی برابر تراکتور داریم که اول باید 
 در آنها برنده شویم تا شرمنده هواداران 

نباشیم. 

سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری گفت: 
میانگین سنی نفرات ما در مسابقات 
جهانی زیر ۲۲ سال بود و بچه‌ها نشان 
دادند که می‌توانند رقابت کنند و فقط 
باید یک مقدار میدان را در اختیارشان 

قرار بدهیم تا تجربه کسب کنند.
به گزارش ایرنا، بهداد سلیمی سرمربی 
تیم ملی وزنه‌برداری امروز یکشنبه پس 
از پایان رقابت حافظ قشقایی در وزن ۶۵ 
کیلوگرم در بازی‌های کشورهای اسلامی 
گفت: ما قبل از اینکه وارد دهکده شویم، 
برنامه‌ریزی‌مان روی مدال‌های دو ضرب 
و مجموع بود، اما متاسفانه هم وزنه ۱۷۰ 
و هم ۱۷۱ کیلوگرمی را از دست دادیم و 

نتوانستیم به مدال دست پیدا کنیم.
وی افزود: آسیا در وزنه‌برداری بسیار 
قدرتمند است؛ به‌خصوص کشورهایی مانند 
ازبکستان و قزاقستان. یکسری کشورها 
مانند بحرین هم از قهرمانان جهان در 

ترکیب خود استفاده می‌کنند. در مجموع 
مدال گرفتن و طلا گرفتن سخت است، 
ولی تمام تاش خودمان را می‌کنیم تا 
بهترین عملکرد را داشته باشیم. به هر حال 
وزنه‌های که زده می‌شود و یا وزنه‌هایی که 

می‌افتد، تعیین کننده هستند.
سلیمی ادامه داد: قطعاً تلاش می‌کنیم در 
بازی‌های آیسایی ۲۰۲۶ ناگویا و المپیک 
۲۰۲۸ لس‌آنجلس بهترین نتایج را داشته 
باشیم. بچه‌های ما جوان هستند و شرایط 

بدنی خیلی خوبی دارند. میانگین سنی 
نفرات ما در مسابقات جهانی زیر ۲۲ سال 
بود و بچه‌ها نشان دادند که می‌توانند 
رقابت کنند و فقط باید یک مقدار میدان 
را در اختیارشان قرار بدهیم تا تجربه کسب 
کنند. هدف‌گذاری ما کسب عناوین خیلی 
خوب در بازی‌های آسیایی ناگویا و المپیک 
لس‌آنجلس است. از سال آینده مسابقات 
کسب سهمیه شروع می‌شود و امیدوارم 
تمرکز ویژه‌ای روی این مسابقات داشته 
باشیم. همچنین امیدوارم بتوانیم مسیر 
کسب سهمیه تا المپیک را به‌طور خیلی 
خوب و احسن طی کنیم تا هم در ناگویا 

موفق باشیم و هم در کسب سهمیه.
سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری در پایان 
گفت: دوست داشتیم امروز اولین مدال را 
به دست بیاوریم و پیام‌آور شادی باشیم، 
اما نشد. ان‌شاءالله در روزهای آینده جبران 

کنیم.

محمدامین کاظمیان:

بدترین روزهایم را در پرسپولیس پشت‌ سر گذاشتم

بهداد سلیمی بعد از ناکامی قشقایی:

هدف‌گذاری ما ناگویا و لس‌آنجلس است

شهر میزبان دربی مشخص شد
دربی پایتخت در دور رفت، همانند فصل گذشته در اراک برگزار خواهد شد.

به گزارش ایسنا، در جلسه هیئت مدیره پرسپولیس، تعیین میزبان شهرآورد 
به عنوان محور اصلی دستور کار مورد بحث قرار گرفت و سرانجام شهر میزبان 
دربی در روزهای دوری پرسپولیس و استقلال از ورزشگاه آزادی، انتخاب شد.

اعضای هیات مدیره باشگاه، شهر اراک را به عنوان میزبان دیدار رفت شهرآورد 
تعیین کردند. بنابراین ورزشگاه امام خمینی اراک به عنوان میزبان دربی پیش 

رو در هفته دوازدهم انتخاب شد.
این دومین فصلی است که دربی پایتخت در دور رفت به دلیل پروسه طولانی 
بازسازی ورزشگاه آزادی در جایی خارج از تهران برگزار می‌شود. استقلال و 
پرسپولیس در این فصل در ورزشگاه شهر قدس تهران از حریفان خود میزبانی 
کردند اما به دلیل محدودیت‌های این ورزشگاه، دربی به خارج از تهران منتقل 

شد‌.

ازبکستان حریف شاگردان شمسایی نشد
صعود تیم‌ملی فوتسال ایران به فینال

دیدار تیم‌های ملی فوتسال ایران و ازبکستان در مرحله نیمه‌نهایی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی با پیروزی شاگردان وحید شمسیایی همراه شد 

تا تیم کشورمان راهی فینال شود.
به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتسال ایران در مرحله نیمه‌نهایی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی در ریاض عربستان به مصاف ازبکستان رفت و در 
نهایت موفق شد با نتیجه ۴ بر ۲ حریف خود را شکست داده و فینالیست شود.

در نیمه نخست این دیدار ابتدا تیم ازبکستان روی اشتباه بازیکنان ایران 
توانست به گل برسد اما در ادامه مسعود یوسف موفق شد کار را به تساوی 
بکشاند. نیمه نخست بازی تساوی یک بر یک به پایان رسید. در نیمه دوم 
ابتدا شاگردان وحید شمسایی توسط سالار آقاپور بهترین بازیکن آسیا به گل 
رسیدند، اما کمی بعد ازبکستان موفق شد کار را به تساوی بکشاند. در ادامه 
مسلم اولادقباد روی یک حرکت انفجاری و تکنیکی موفق شد گل سوم ایران 
را به ثمر برساند. علی خلیلوند نیز کمی بعد توانست گل چهارم را وارد دروازه 
ازبکستان کند. ازبکستان بعد از دریافت گل چهارم تلاش زیادی برای گلزنی 

کرد اما در نهایت این بازی با نتیجه ۴ بر ۲ به سود ایران به پایان رسید.

سرمربی دندر: 
نگاه جهانبخش به جام جهانی است

هایک میلکون با ابراز خوشحالی از حضور علیرضا جهانبخش در تیم دندر عنوان 
کرد این بازیکن به حضور در جام جهانی نگاه دارد.

به گزارش ایسنا، علیرضا جهانبخش پس از پایان قراردادش با هیرنفین هلند 
مدتی بدون تیم بود و در تابستان نتوانست به باشگاه جدیدی بپیوندد. او پس از 
مذاکرات با چند باشگاه اروپایی در نهایت به تیم دندر بلژیک پیوست تا در فصل 

جاری که منتهی به جام جهانی است در فوتبال بلژیک حضور داشته باشد. 
کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران سرانجام نخستین بازی‌اش را برای تیم دندر 
بلژیک انجام داد و به عنوان بازیکن تعویضی به زمین رفت. این دیدار در نهایت 
با نتیجه دو بر دو به پایان رسید تا دندر و زولته به تقسیم امتیازها رضایت دهند.

هایک میلکون، سرمربی دندر، در پایان مسابقه به روزنامه گازت ون آنتورپن 
گفت: جهانبخش بازیکنی با تجربه فراوان است که مشتاق بازگشت به سطح 
بالای خود با نیم‌نگاهی به جام جهانی است. او می‌تواند در هر پست تهاجمی 
بازی کند، از نظر فنی پیشرفت کرده و توانایی گلزنی دارد. علیرضا مدت زیادی 

در هلند بازی کرده است و می‌تواند جوانان را رهبری کند.
به گزارش ایسنا، علیرضا جهانبخش در جدیدترین فهرست تیم ملی ایران 
برای بازی‌های پیش رو حضور ندارد. تیم ملی ایران قرار است در دیدارهایی 
دوستانه در تورنمنت چهارجانبه امارات برابر کیپ‌ورد قرار گیرد و در ادامه در 
دیدار رده‌بندی یا فینال با یکی از دو تیم مصر و ازبکستان روبه‌رو خواهد شد. 
فدراسیون فوتبال درباره دعوت‌نشدن از جهانبخش به تیم‌ملی اعلام کرد: »با 
هماهنگی و همفکری سرمربی تیم دندر بلژیک و سرمربی تیم ملی، تصمیم بر 
حضور علیرضا جهانبخش در فرایند آماده‌سازی تیم باشگاهی‌اش در فیفادی 
نوامبر گرفته شد تا عدم حضور این بازیکن در تمرینات پیش‌فصل برطرف شده 
و با توجه به رویکرد تمرینات تیم ملی بر آماده‌سازی تاکتیکی جهت دو مسابقه 
در فیفادی آبان، تمرکز روی علی جهانبخش جهت توسعه آمادگی جسمانی 
باشد تا با فرم کامل آمادگی بدنی و قرارگرفتن در شرایط بازی بیشتر، در اختیار 

تیم ملی ایران قرار بگیرد.«

پیام خاص کلوپ برای پپ:
 بالاخره از تو جلو زدم!

سرمربی سابق لیورپول در آستانه دیدار حساس این تیم با منچسترسیتی پیام 
ویژه‌ای برای پپ گواردیولا داشت.

به گزارش ایسنا، در حساس‌ترین و جذاب‌ترین بازی هفته یازدهم رقابت‌های 
لیگ برتر انگلیس دو تیم لیورپول و منچسترسیتی در ورزشگاه اتحاد شهر 
منچستر به مصاف هم خواهند رفت. این بازی حساس لحظه‌ای ویژه در 
مسیر حرفه‌ای پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی خواهد بود؛ جایی که او 

هزارمین بازی‌اش در دنیای مربیگری را تجربه خواهد کرد.
یورگن کلوپ، دوست دیرینه و یکی از مهم‌ترین رقبای پپ گواردیولا به این 
دستاورد بزرگ واکنش نشان داد و پیام تبریکی برای او نوشت البته به شیوه‌ای 
طنزآمیز. کلوپ در ویدیویی که برای گواردیولا فرستاد، گفت: »پپ، دوست 
عزیزم، به باشگاه هزارتایی‌ها خوش آمدی! باورم نمی‌شود که با رسیدن به 
این عدد شگفت‌انگیز، این قدر جوان به نظر می‌رسی. شاید لازم نباشد بگویم 
که من ۸۱ بازی زودتر از تو به این عدد رسیدم البته این تنها باری است که 
از تو پیشی گرفته‌ام.« او اضافه کرد: »همیشه دیدارهای ما برایم سخت‌ترین 
و لذت‌بخش‌ترین بودند، چون تو منبع الهام واقعی هستی و شیوه تو در فهم 

فوتبال بی‌نظیر است. 

لیگ برتر

فوتسال

فوتبال جهان

پازل اشتباه ترامپ و نتانیاهو در خاورمیانه 
ادامه از صفحه 1

 اما نقش محوری عربستان در کنترل قیمت نفت و پیشبرد صلح منطقه‌ای 
باعث شد تا از سال ۲۰۲۲ دوباره به مدار قدرت بازگردد. به نظر می‌رسد اکنون 

او آماده امضای یک پیمان امنیتی با ایالات متحده است.
اما در این‌جا نیز فاصله زیادی میان آنچه ترامپ گمان می‌کند به‌دست آورده 
و واقعیت وجود دارد. او اصرار دارد که عربستان سعودی به توافق‌های ابراهیم 
خواهد پیوست. اما ریاض به‌روشنی اعلام کرده است که بدون پیشرفت ملموس 
در مسیر تشکیل کشور فلسطین، روابط دیپلماتیک با اسرائیل را برقرار نخواهد 
کرد. مقام‌های سعودی در محافل خصوصی گاهی اذعان می‌کنند که چندان به 
مسئله فلسطین علاقه‌ای ندارند، و همین برداشت اشتباهی در واشنگتن ایجاد 

می‌کند که گویا عربستان ممکن است از این شرط صرف‌نظر کند.
اما محمد بن سلمان در واقع اهل »ناز کردن« نیست. او کاملًا از واکنش 
منفی شدیدی که در صورت نادیده گرفتن مسئله فلسطین برخواهد انگیخت، 
آگاه است و حتی از »تهدید به ترور« به‌عنوان خطری واقعی یاد کرده است. 
در سال ۱۹۷۷، پس از سفر غیرمنتظره انور سادات، رئیس‌جمهور مصر، به 
اورشلیم، خاورمیانه‌شناس معروف، مالکوم کر، پیش‌بینی کرد که »توافق‌های 

جداگانه در مناقشه عرب و اسرائیل همیشه در معرض فروپاشی‌اند.«
از آن زمان تاکنون، ایران خود را در قلب این مناقشه جای داده ‌از لبنان 
گرفته تا عراق و غزه. نیروهای نیابتی تهران شاید تضعیف شده باشند، اما خود 
آن‌ها و حامیانشان تمایلی به ایفای نقشِ »طرف شکست‌خورده« ندارند. آنچه 
وضعیت کنونی را خطرناک‌تر می‌سازد، نبود یک استراتژی منسجمِ ایران در 
واشنگتن است؛ جز آنکه پس از ۱۲ روز جنگ در تابستان امسال اعلام کند 
که »به پیروزی دست یافته« و مدعی شود که »تأسیسات هسته‌ای ایران نابود 

شده‌اند« ‌ادعایی که کارشناسان آن را رد می‌کنند.
خطر اصلی این است که واشنگتن و اسرائیل هر دو تصور می‌کنند می‌توانند 
با کنار هم گذاشتن قطعات کوچک‌ترِ پازل، به یک صلح بزرگ در خاورمیانه 
دست یابند بی‌آنکه قطعه مرکزیِ فلسطینی را در آن بگنجانند و مخالفان را با 

جنگی دیگر به سکوت وادارند.

گزارش روز

استعفای یوسف کرمی
 از کمیته فنی فدراسیون تکواندو

دارنده مدال های طلای جهان و برنز المپیک از ادامه 
حضور در کمیته فنی فدراسیون تکواندو کناره‌گیری کرد.

به گزارش ایسنا، یوسف کرمی دارنده مدال های طلای 
جهان و برنز المپیک که در حال حاضر هدایت تیم ملی 
پاکستان را بر عهده دارد از ادامه حضور در کمیته فنی 

فدراسیون تکواندو کناره‌گیری کرد.
 کرمی به دلیل مشغله کاری و عدم تاثیرگذاری لازم از 

سمت خود استعفا داده است. �

مدال برنز بانوان تنیس‌روی‌میز ایران 
قطعی شد

تیم ملی بانوان تنیس روی میز ایران با برتری برابر اوگاندا، 
به نیمه‌نهایی بازی‌های کشورهای اسلامی راه یافت و مدال 

برنزش را قطعی کرد.
به گزارش ایرنا، تیم ملی دوبل تنیس روی میز ایران با 
ترکیب ندا شهسواری و ستایش ایلوخانی، در مرحله 
یک‌چهارم نهایی بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 

به مصاف اوگاندا رفت.
تیم ایران در این دیدار با نتایج ۱۲ بر ۱۰ ، ۱۱ بر ۵ و ۱۱ 
بر ۶ ، تیم اوگاندا را شکست داد و راهی نیمه نهایی شد تا 

مدال برنز بانوان ایران قطعی شود.
در این رقابت، شیما صفایی ملی پوش تنیس روی میز 
ایران در بخش انفرادی با نتیجه ۱۱ بر ۱ ، ۱۱ بر ۳ و 
۱۱ بر ۲ مقابل جودیت میرمبه رقیب اوگاندایی به برتری 

دست یافت.
در آخرین بازی نیز ندا شهسواری با پیروزی بر جمیماه 

ناکاوالا با نتیجه ۸ بر ۱۱، ۱۱ بر ۳، ۱۱ بر ۵ برنده شد.
تیم ملی بانوان تنیس روی میز ایران، فردا برای صعود به 

فینال رقابت‌ها با تیم ترکیه روبه‌ر می‌شود.

دختر وزنه‌بردار ایران به مدال 
بازی‌های کشورهای اسلامی نرسید

دختر وزنه‌بردار ایران در دسته ۴۸ کیلوگرم بازی های 
کشورهای اسلامی موفق به کسب مدال نشد.

 به گزارش ایسنا، زهرا پور امین در دسته ۴۸ کیلوگرم 
وزنه‌برداری بازی‌های کشورهای اسلامی ریاض موفق به 

کسب مدال نشد و چهارم شد. 
پورامین با رکورد ۶۳ کیلوگرم یک‌ضرب، ۷۷ کیلوگرم 

دوضرب و مجموع ۱۴۰ کیلوگرم چهارم شد.
در بازی های کشورهای اسامی در هر سه حرکت 

وزنه‌برداری مدال توزیع می‌شود.
عملکرد  نماینده ایران به شرح زیر است:

حرکت یک‌ضرب 
 زهرا پورامین، وزنه‌های ۶۰ و ۶۳ کیوگرم را بالای سر برد 

اما در مهار وزنه ۶۵ کیلوگرم ناموفق بود. 
او در یک ضرب پنجم شد. 

حرکت دوضرب
پورامین در دوضرب،  وزنه ۷۷ کیلوگرم را زد و داوران قبول 

نکردند و در حرکت دوم مهار کرد.
 در حرکت سوم هم وزنه ۸۰ کیلوگرم را نتوانست بزند. او 

در دوضرب چهارم شد.

والیبال نشسته ایران
 صدر رنکینگ جهانی را از دست داد

در جدیدترین رنکینگ جهانی تیم‌های ملی والیبال نشسته 
دنیا تیم مصر با ۵۶۱۴ امتیاز در صدر قرار دارد و تیم ملی 

والیبال نشسته ایران در جایگاه دوم جهان قرار گرفت.
به گزارش ایسنا، جدیدترین رنکینگ جهانی تیم‌های 
والیبال نشسته دنیا منتشر شد که در آن، تیم مصر با 
۵۶۱۴ امتیاز برای نخستین بار به صدر صعود کرد و تیم 
ایران با ۵۰۰۰ امتیاز برای نخستین بار در رنگینگ جهانی 

در جایگاه دوم قرار گرفت.
در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۵ آمریکا تیم مصر به دلیل 
عدم حضور تیم‌های ایران و بوسنی و قهرمانی در این 
رقابت‌ها با کسب ۱۰۰۰ امتیاز در صدر رنکینگ جهانی 
قرار گرفت و ایران برای نخستین بار جایگاه قهرمانی خود 

را از دست داد و دوم جهان شد.
در این رده بندی، برزیل با ۴۹۴۵ امتیاز در جایگاه سوم 
ایستاد و آلمان با ۴۱۵۳ امتیاز چهارم جهان شد و تیم‌های 
بوسنی با ۴۱۵۰ امتیاز، قزاقستان با ۳۸۷۲ امتیاز، آمریکا با 
۳۳۷۹ امتیاز، اوکراین با ۳۳۲۳ امتیاز، کانادا با ۲۶۲۸ امتیاز 

و ژاپن با ۲۴۴۶ امتیاز در جایگاه پنجم تا دهم ایستادند.
 در بخش بانوان نیز تیم ملی ایران با ۲۴۱۱ امتیاز در 
رده دهم قرار گرفته است و تیم‌های کانادا )۵۴۵۴ امتیاز(، 
برزیل )۵۱۶۸ امتیاز( و آمریکا )۵۱۶۵ امتیاز( به ترتیب در 

جایگاه اول تا سوم جهان قرار دارند.

کناره‌گیری جوکوویچ از آخرین 
ATP فصل بعد از قهرمانی ۱۰۱

نواک جوکوویچ صربستانی ساعاتی بعد از بردن صدویکمین 
تورنمنت دوران تنسیش، از آخرین ATP فصل کناره‌گیری 

کرد.
به گزارش ایسنا، نواک جوکوویچ با وجود شکست ۴-۶ در 
ست اول موفق شد در ست‌های بعدی با نتایج ۶-۳ و ۵-۷ 
لورنزو موستی را شکست دهد و در رقابت‌های ۲۵۰امتیازی 
آتن به قهرمانی برسد. او بر این اساس مسن‌ترین برنده 
مسابقات در تاریخ تور جهانی انجمن حرفه‌ای‌های تنیس 

)ATP( شد.
نوله در شرایطی به این عنوان رسید که ۳۸ سال و ۵ 
ماه سن دارد و توانست رکورد گائل مونفیل را بشکند. 
جوکوویچ همچنین با ۷۲ عنوان قهرمانی، از روجر فدرر 
سوئیسی در بیشترین برد در مسابقات زمین سخت پیشی 
گرفت. جوکوویچ همچنین با قهرمانی در آتن به جام 

شماره‌ی ۱۰۱ دوران حرفه‌ای‌اش دست یافت.

رزمی

ورزش بانوان

توپ و تور

 جهان ورزش

سرمربی سابق تیم ملی والیبال ایران 
یک معمای بزرگ درباره صابر کاظمی 

را حل کرد.
صبح روز چهارشنبه کابوس صابر کاظمی 
به واقعیت تبدیل شد و این ستاره جوان و 
تنها ٢۶ ساله والیبال ایران دار فانی را وداع 
گفت. خبری که ورزش ایران را در یک شوک 
بزرگ فرو برد و واکنش‌های زیادی را در پی 
داشت. صابر سه هفته پیش بعد از اتفاقی 
نامعلوم در استخر محل اقامت خود در قطر 
به کما رفت و از همان روزهای ابتدایی انتقال 
به بیمارستان العایش دوحه مرگ مغزی او 
تایید شد. با این حال در ادامه و با درخواست 
خانواده‌اش این ستاره والیبال ایران به تهران 
منتقل شد اما مرگ مغزی او نیز بلافاصله 
توسط پزشکان ایرانی تایید شد. در ادامه 
چند روز بعد این ستاره جوان ورزش ایران در 
آی سی یو بیمارستان پیامبران تهران ایست 

قلبی کرد و درگذشت.
به گزارش »ورزش سه«، یکی از بحث‌هایی 
که درباره صابر کاظمی مطرح می‌شود، 
مربوط به محرومیت او توسط فدراسیون 
والیبال بوده است. اینکه این ستاره جوان بعد 
از عدم حضور در تیم ملی دو سال محروم 
شد که البته این محرومیت خیلی زود 

بخشیده شد و به فعالیت اجتماعی تغییر پیدا 
کرد و صابر با حضور در مناطق محروم این 
وظیفه را تمام کمال انجام داد. در واقع این 
فرضیه که در رابطه با صابر کاظمی مطرح 
می‌شود که او حق بازی در ایران را نداشته و 
به همین خاطر تصمیم گرفته به باشگاه‌های 
خارجی برود، کذب محض بوده و حتی صابر 
در مقطعی با باشگاه پیکان نیز قرارداد بسته 
بود. اما اینکه دقیقا چرا صابر کاظمی تصمیم 
گرفت که به تیم ملی نیاید و در ادامه هم آن 
اتفاقات مربوط به محرومیت رخ داد مثل یک 
راز بزرگ باقی مانده بود که حالا موریس مونا 
پائز سرمربی سابق تیم ملی آن را فاش کرده 
است چراکه این اتفاق در زمان حضور این 

سرمربی برزیلی در تیم ملی رخ داد.
اینجا مصاحبه کوتاه موریس موتا پائز 
سرمربی برزیلی سابق تیم ملی والیبال ایران 

را با ورزش سه می‌خوانید.
*آقای پائز این اتفاق تلخ را به شما تسلیت 

می‌گوییم.
خیلی ممنون، من هم به همه مردم ایران و 
جامعه والیبال این ضایعه را تسلیت می‌گویم.
می‌توانیم کمی در مورد صابر کاظمی با 

هم حرف بزنیم؟
بله اما من هیچ وقت با او کار نکردم. فقط 

می‌دانم که صابر واقعا بازیکن خوبی بود.
اما ماجرای جنجالی در مورد صابر 
کاظمی در زمان سرمربیگری شما رخ 

داد؟
در مورد کدام قضیه صحبت می‌کنید؟

ملی دعوت  تیم  به  کاظمی  اینکه صابر 
شد اما به اردو نیامد؟ اگر این موضوع 
درست است کمی درباره آن صحبت 

کنید. 
بله، او قصد داشت روی تست لیگ برتر 
کره جنوبی تمرکز کند. این موضوع کاملا با 
برنامه‌های تیم ملی مغایرت داشت و او هم 
تصمیم گرفت که در آن مقطع به تیم ملی 

نیاید.
کره جنوبی؟ صابر هیچ وقت آن جا بازی 

نکرد.  

بله همانطور که گفتم او قصد داشت در لیگ 
کره بازی کند و روی تست‌گیری این لیگ 
تمرکز کرده بود که نهایتا هم در این تست 

قبول نشد و نتوانست در کره بازی کند. 
نکته مهم: لیگ برتر والیبال کره جنوبی 
برای جذب لژیونر از سایر کشورها قبل از 
شروع لیگ از بازیکنان مختلف تست می‌گیرد 
و نهایتا تعداد معدودی بازیکن خارجی جواز 

حضور در این لیگ را کسب می‌کنند.
توضیح دیگری وجود ندارد؟

نه فقط بحث پشت کردن به تیم ملی مطرح 
نبود، او در آن مقطع این تصمیم را گرفت و 

من هم به آن احترام گذاشتم، همین.  
والیبال  فدراسیون  واکنش  آخر،  سوال 

ایران به این موضوع چه بود؟ 
یادم نمی‌آید!

در گفت‌وگو با سرمربی سابق تیم ملی مطرح شد

افشای راز بزرگ صابر کاظمی


